Vážení občané, 

kanalizační stoky jsou zásadně umisťovány do veřejných pozemků tedy do pozemků ve vlastnictví obce,v jejímž katastru je kanalizace budována a to přednostně v komunikacích v  souladu s normou o prostorovém uložení inženýrských sítí. Umístění na soukromých pozemcích přináší řadu komplikací od nutnosti zřízení věcného břemene s právem vstupu a vjezdu provozovatele na pozemek po nutnost respektování ochranného pásma kanalizace tedy pruhu o šíři 3(v některých případech 5)metrů.kde je zakázána výstavba i výsadba.
Příprava stavby od zpracování první studie po vydání stavebního povolení je složitý a časově náročný proces na jehož zdárném dokončení se podílí velké množství osob, dotčených orgánů a institucí. Ve stavebním zákoně jsou přesně definováni účastnící řízení,tedy subjekty po jejichž pozemku je stavba vedena nebo jejichž zájmy budou stavbou dotčeny . Pro vydání územního a následně stavebního povolení musí všichni účastníci řízení vydat souhlasné stanovisko,případně uplatnit podmínky a připomínky. Stavby tohoto rozsahu jsou vzhledem k počtu účastníků řízení oznamovány tzv.veřejnou vyhláškou umístěnou po předepsanou dobu na úřední vývěsce.Vzhledem k tomu, že k řešení stavby nebyly v průběhu projednávání vzneseny žádné námitky byla zpracována projektová dokumentace pro stavební povolení, kterou zmiňujete v dopise ze dne 9.5.2012.
V současné době je nereálné jakýmkoliv způsobem změnit polohu kanalizační stoky či měnit technické řešení odkanalizování obce mj.také proto,že akce je zařazena do mezinárodního programu přeshraniční spolupráce Cíl 3 s pevně stanovených termínem dokončení.

Umístění objektů v obci Loučná pod Klínovcem není ideální pro gravitační odkanalizování všech objektů. Bohužel,objekty nacházející se pod úrovní kanalizační stoky budou muset být vybaveny čerpací stanicí odpadních vod. Tento způsob odkanalizování objektů není vyjímečný (při umístění kanalizace pod všemi domy by mj.bylo nutné vést výkopy přípojek výše položených objektů přes cizí pozemky).  Pro Vaši informaci přikládám některé adresy na domácí čerpací stanice,které jsou dnes dodávány i pro umístění přímo do domu,tedy bez nutnosti nějakých velkých výkopů vedle domu. Z uvedených cen plyne,že domovní čerpací stanice odpadních vod je cenově srovnatelná s pořízením klasické kanalizační přípojky. 

http://www.bvsaqua.cz/?i=237/domovni-cerpaci-stanice-odpadnich-vod
http://www.obchodbmto.cz/jung-hebefix-v-p-48.html
http://moderncomfort.grundfos.com/gcz/odpadni-vody/porovnani-výrobků/#/%C4%8Derpaci-stanice
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